Запись в первый класс через Единый портал государственных услуг (ЕПГУ)

Этапы зачисления:
1. Отправьте заявление (заявление можно заполнить заранее, сохранить в черновиках и отправить в нужную дату и время).
2. Посетите школу с оригиналами документов – перечень Вы увидите после заполнения заявления (дату и время посещения определяет образовательная организация).
3. Уведомление о решении придет в Ваш личный кабинет после проверки документов и издания акта о приеме на обучение.

Процесс оказания услуги
1. Выбор услуги  - «Запись в школу»

Заявление можно подать:
· с даты начала приема заявлений до 23 часов 45 мнут 30 июня – в школу по месту регистрации или в другую при наличии льгот.
· с 6 июля до 5 сентября – в любую школу на свободные места.
Если в выбранной школе не будет мест, ребенку предложат место в другой школе.

Для подачи заявления Вам потребуется:
· паспортные данные
· реквизиты свидетельства о рождении ребенка
· номер или название школы, куда хотите отдать ребенка
· сведения о регистрации – Вашей и ребенка
Заявление может подать любой из родителей (законных представителей) или опекун ребенка. Опекуну понадобится акт о назначении его опекуном. Если родители, усыновители и другие представители ребенка по закону не могут сами подать заявление – необходима нотариальная доверенность.

2. Указание наличия льгот для записи
У Вас есть льготы на зачисление?
Полный перечень льготных категорий приведен в приказе Минпросвещения России от 02.09.2020 №458 (в редакции от 23.01.2023 №47).
· Внеочередным правом обладают дети прокуроров, судей и следователей. Льгота распространяется только на школы-интернаты.  
· Первоочередным правом зачисления обладают дети участников СВО, военнослужащих,сотрудников полиции (в том числе погибших и уволенных по состоянию здоровья), дети, находящиеся на иждивении сотрудника полиции, дети сотрудников ОВД, ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе погибших).Льгота действует только для зачисления в школу по месту регистрации ребенка.
· Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже посещают эту школу. Если ребенок уже ходит в школу, его брата или сестру примут в нее в преимущественном порядке – при наличии свободных мест. Школа может быть любой – не обязательно по месту регистрации. Данной льготой могут воспользоваться семьи, где воспитываются братья и сестры: полнородные, неполнородные, усыновленные, взятые под опеку, в приемную или патронатную семью.  

3. Выбор школы из списка доступных
При записи по месту регистрации Вы можете выбрать одну из школ, которая закреплена за домом:
· по адресу постоянной регистрации (прописке).
· по адресу места пребывания (временной регистрации).
При записи не по месту регистрации – можно выбрать любую школу, но заявление получится подать только с 6 июля до 5 сентября на свободные места.

4. Указание сведений о ребенке
· Личные данные о ребенке:
- При выборе ребенка из списка детей, внесенных в Ваш личный кабинет - подтвердите данные о ребенке.
· При добавлении сведений о ребенке – необходимо внести все сведения из свидетельства о рождении ребенка.
Российские свидетельства выдают загсы и консульства за рубежом, иностранные – любые органы власти других государств. 
Документы для иностранцев – документами, подтверждающими право ребенка находиться в России, могут быть:
· вид на жительство (ВНЖ) – для детей, постоянно проживающих в России;
· разрешение на временное проживание (РВП) – для детей, временно проживающих в России;
· виза или миграционная карта – для детей, временно пребывающих в России.
Документы, подтверждающие личность ребенка и его представителей, представляются на русском языке или вместе с заверенным у нотариуса переводом на русский язык.

· Вам нужны дополнительные языки для обучения и изучения в качестве родного? Обычно в школах проводят занятия на русском языке и  изучают его в качестве родного. В некоторых школах можно выбрать другие языки – уточните это перед подачей заявления. Другой язык не гарантируется.
· Укажите родной язык ребенка. Выбор родного языка не повлияет на изучение русского языка или иностранных языков, предусмотренных в школе. Изучение другого языка не гарантируется. Изучение родного языка будет проводиться, если школа предоставляет такую возможность. Если ее нет, выбор не повлияет на зачисление ребенка.
· Укажите государственный язык вашей Республики. В некоторых школах есть возможность выбрать для дополнительного изучения язык республики. Изучение языка республики не гарантируется.

· Ребенку нужны специальные условия? Могут быть нужны детям с ограниченными возможностями здоровья. Для этого понадобится заключение психолого-медико-педагогической комиссии ПМПК). С такими детьми занимаются по адаптированной образовательной программе и предоставляют им специальные условия при обучении. Заключение ПМПК нужно будет предоставить при подтверждении документов. Заключение ПМПК должно действовать к моменту начала обучения (дается на определенный срок или уровень обучения)

·  Проверьте и подтвердите личные данные.

5. Получение статуса о заявке
· «Заявление отправлено» - будьте готовы посетить выбранную школу с оригиналами документов и их копиями.
· «Заявление принято» - комментарий школы: дата, время и место предоставления оригиналов документов и их копий. 
· «Проверка документов» - Вам нужно будет посетить школу и принести оригиналы и копии документов:
· Ваш паспорт.
· Свидетельство о рождении ребенка.
· Свидетельство о регистрации ребенка по месту проживания или по месту пребывания.
· Свидетельство о рождении брата или сестры, которые уже учатся в выбранной школе.
· Документы, подтверждающие льготы при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение – справку с места работы родителя (законного) представителя ребенка.
С вопросами о зачислении Вы можете обратиться в администрацию школы.
· «Записан в школу» - Поздравляем, ребенок зачислен в первый класс (указываются реквизиты документа о направлении ребенка в общеобразовательную организацию).
· «Отказано в предоставлении услуги».
Примеры возможных причин отказа:
· Отказано по причине отсутствия свободных мест.
В случае получения уведомления об отказе в зачислении в образовательную организацию необходимо обратиться в Управление образования Администрации города Ижевска по адресу: ул. Ленина, д. 2, кабинет 308, 306 в приемные дни. При себе иметь уведомление об отказе, документ удостоверяющий личность, свидетельство о рождении и регистрации ребенка по месту проживания.
· Отказ – предоставление документов или сведений, не соответствующих требованиям законодательства РФ, а также содержащих недостоверную информацию.
· Неявка – для подтверждения документов в сроки определенные образовательной организацией.
· Заявление подано с нарушением сроков (ранее срока начала первой и второй волны приемной кампании).
· Основанием для отказа может быть наличие противоречий между сведениями, указанными в заявлении, и сведениями, указанными в приложенных к нему документах.
· Основанием для отказа может быть несоответствие возраста ребенка, в интересах которого действует родитель (законный представитель), требованиям действующего законодательства (ребенок не достиг возраста 6 лет и 6 месяцев или уже достиг возраста 8 лет на момент начала получения начального общего образования – на 01 сентября текущего года) при отсутствии разрешения Учредителя на прием ребенка в образовательную организацию.
Для получения разрешения Учредителя, родителям (законным представителям необходимо обратиться в Управление образования Администрации города Ижевска по адресу: ул. Ленина, д. 2, кабинет 306 в приемные днисо следующими документами:
для детей в возрасте младше 6,6 лет:
1) личное заявление;
2) документ, подтверждающий отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья ребенка (по форме, предоставляемой медицинской организацией);
3) копия документа, подтверждающего факт регистрации по месту жительства;
4) документы, подтверждающие причину приема ребенка на обучение в более раннем возрасте (объяснительная записка с указанием причин, копия медицинской справки врачебной комиссии с заключением о необходимости завершения освоения программы дошкольного образования, копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (для завершения обучения в группах компенсирующей направленности);
5) характеристика на ребенка из образовательной организации
6) результаты диагностического исследования об уровне готовности ребенка к школе из образовательной организации;
7) служебная записка (ходатайство) руководителя образовательной организации;
8) копию протокола психолого-педагогического консилиума образовательной организации.
для детей, которые на момент поступления в школу будут старше 8 лет: 
1) личное заявление;
2) копия свидетельства о рождении ребенка;
3) копия документа, подтверждающего факт регистрации по месту жительства;
4) документы, подтверждающие причину приема ребенка на обучение в более позднем возрасте (объяснительная записка с указанием причин, копия медицинской справки врачебной комиссии с заключением о необходимости продолжения освоения программы дошкольного образования, копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (для продолжения обучения в группах компенсирующей направленности);
5) характеристика на ребенка из образовательной организации;
6) результаты диагностического исследования об уровне готовности ребенка к школе из образовательной организации;
7) служебная записка (ходатайство) руководителя образовательной организации;
8) копию протокола психолого-педагогического консилиума образовательной организации.

· Отзыв заявления по инициативе заявителя.

· «Заявление отменено» - Вы отменили заявление, дождитесь подтверждения от школы. Если передумаете и решите получить услугу, вернитесь к черновику заявления, заполните и отправьте вновь.

